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BULLETIN D’ADHÉSION - Année Civile 2024 (du 1er janvier au 31 décembre)

A savoir :
- 66% de la cotisation est remboursée sous forme de réduction ou de crédit d’impôts l’année suivante, y compris pour ceux qui ne sont pas imposables. Nous vous enverrons le reçu fiscal indiquant le montant versé en 2024. Exemple : pour une cotisation annuelle de 300 euros, l’État vous reverse 200 euros.
- Vous pouvez régler de manière fractionnée avec plusieurs chèques (de 1 à 12) en indiquant au dos des dates d’encaissement échelonnées (mais antérieures au 31 décembre). Vous pouvez aussi régler par virement (contacter le département concerné).
- La cotisation est proportionnelle à votre quotité d’exercice (exemple : si vous êtes employé à mi-temps, votre cotisation est réduite de moitié). Remarque : si vous payez 50 %, vous recevrez une carte et 5 timbres. Il ne s’agit pas d’une erreur : pour recevoir une carte et 6 timbres, il faut régler… une carte et 6 timbres !
Merci d’écrire très lisiblement, notamment l’adresse e-mail.
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Comment calculer votre cotisation ? 
Cotisation pleine = 1 « carte » (à 15 euros) + 12 « timbres » (montant mensuel variable en fonction du grade et de l’échelon)
Exemple de calcul pour un collègue certifié au 4ème échelon : Le « timbre » vaut 13,40 euros, donc la cotisation annuelle = une carte de 15 euros + 12 timbres à 13,40 euros = 175,80 euros.

Lecture du barème des cotisations au verso, deux lignes par case :
	Montant de la cotisation mensuelle (timbre) :
	13,40

	En italiques, montant annuel total (carte à 15 € comprise) :
	175,80



Indépendamment du nombre de timbres que vous prenez (un par mois, en principe), vous payez toujours une carte complète (15 €) : cette carte est indivisible, elle représente votre adhésion au syndicat.
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